

令和元年 12 月 3 日

各 位

会 社 名 トモニホールディングス株式会社
 代表者名 取締役社長兼CEO 中村 武
 (コード番号 8600 東証第一部)
 問合せ先 常務取締役経営企画部長 藤井 仁三
 (TEL 087-812-0102)

(訂正)「令和2年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和元年 11 月 12 日に公表いたしました「令和2年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」について、添付資料の一部の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

決算短信公表後に、添付資料の一部の記載に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正内容(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

- 「令和2年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」
 - ・令和2年3月期 第2四半期決算説明資料(10頁から11頁)
 - 4. 自己資本比率の状況

[訂正前]

(1) トモニホールディングス(国内基準)

【連結】

(単位:百万円、%)

	令和元年9月末			平成31年3月末	平成30年9月末
	【速報値】	31年3月末比	30年9月末比		
①連結自己資本比率 (②/③×100)	8.75	0.03	△0.31	8.72	9.06
②連結における自己資本の額	221,402	4,623	5,856	216,779	215,546
③リスク・アセットの額	<u>2,527,741</u>	<u>42,837</u>	<u>149,660</u>	2,484,904	2,378,081
④連結総所要自己資本額 (③×4%)	101,109	1,713	5,986	99,396	95,123

(4) 大正銀行(国内基準)

【単体】

(単位:百万円、%)

	令和元年9月末			平成31年3月末	平成30年9月末
	【速報値】	31年3月末比	30年9月末比		
①単体自己資本比率 (②/③×100)	5.98	0.13	△0.41	5.85	6.39
②単体における自己資本の額	21,423	604	△198	20,819	21,621
③リスク・アセットの額	<u>357,739</u>	<u>1,855</u>	<u>19,500</u>	355,884	338,239
④単体総所要自己資本額 (③×4%)	14,309	74	780	14,235	13,529

【連結】

(単位：百万円、%)

	令和元年9月末			平成31年3月末	平成30年9月末
	【速報値】	31年3月末比	30年9月末比		
①連結自己資本比率 (②/③×100)	5.99	0.14	△0.40	5.85	6.39
②連結における自己資本の額	21,448	606	△186	20,842	21,634
③リスク・アセットの額	<u>357,718</u>	<u>1,852</u>	<u>19,501</u>	355,866	338,217
④連結総所要自己資本額 (③×4%)	14,308	74	780	14,234	13,528

[訂正後]

(1) トモニホールディングス (国内基準)

【連結】

(単位：百万円、%)

	令和元年9月末			平成31年3月末	平成30年9月末
	【速報値】	31年3月末比	30年9月末比		
①連結自己資本比率 (②/③×100)	8.75	0.03	△0.31	8.72	9.06
②連結における自己資本の額	221,402	4,623	5,856	216,779	215,546
③リスク・アセットの額	<u>2,527,746</u>	<u>42,842</u>	<u>149,665</u>	2,484,904	2,378,081
④連結総所要自己資本額 (③×4%)	101,109	1,713	5,986	99,396	95,123

(4) 大正銀行 (国内基準)

【単体】

(単位：百万円、%)

	令和元年9月末			平成31年3月末	平成30年9月末
	【速報値】	31年3月末比	30年9月末比		
①単体自己資本比率 (②/③×100)	5.98	0.13	△0.41	5.85	6.39
②単体における自己資本の額	21,423	604	△198	20,819	21,621
③リスク・アセットの額	<u>357,744</u>	<u>1,860</u>	<u>19,505</u>	355,884	338,239
④単体総所要自己資本額 (③×4%)	14,309	74	780	14,235	13,529

【連結】

(単位：百万円、%)

	令和元年9月末			平成31年3月末	平成30年9月末
	【速報値】	31年3月末比	30年9月末比		
①連結自己資本比率 (②/③×100)	5.99	0.14	△0.40	5.85	6.39
②連結における自己資本の額	21,448	606	△186	20,842	21,634
③リスク・アセットの額	<u>357,722</u>	<u>1,856</u>	<u>19,505</u>	355,866	338,217
④連結総所要自己資本額 (③×4%)	14,308	74	780	14,234	13,528

以 上